

وبائی امراض کے سلسلے میں معذور افراد کے لئے اقدامات

کورونا کی عالمی وباء نے معذور افراد کو سخت متاثر کیا ہے۔ وزارت صحت اور نگہداشت کی خدمات کے ذریعہ مقرر کردہ ایک ورکنگ گروپ نے معذور افراد اور ان کے لواحقین کے لئے وبائی بیماری کے نتائج کو کم کرنے کے لئے صحت اور دیکھ بھال کے شعبے میں اقدامات تجویز کیے ہیں۔

ورکنگ گروپ نے اب ایک رپورٹ پیش کی ہے۔

- وزیر برائے صحت و نگہداشت کی خدمات بینٹ ہوئی کا کہنا تھا، مجھے خوشی ہے کہ اس رپورٹ میں معذور افراد اور ان کے لواحقین کے لئے وبائی امراض کے نتائج کو کم کرنے کے لئے ٹھوس اقدامات ہیں۔ مختصر مدت میں پیشکش کو بہتر بنانے کے لیے، میں نے ناروے کے نظامت صحت سے اپنے پیشہ ورانہ مشورے کی تازہ کاری کرنے کو کہا ہے، ملک کی بلدیات اور ریاستی منتظمین کو خطوط ارسال کریں اور انفیکشن کنٹرول اور معذور افراد کے حقوق کے لئے ویبینار کا انعقاد کریں۔

اس ورکنگ گروپ محکمہ برائے صحت، Bufdir، محکمہ برائے تعلیم، معذور افراد کی مشترکہ تنظیم، SAFO (معذور افراد کی تنظیموں کے تعاون فورم) معذور نوجوان، دماغی صحت، رشتہ داروں کا اتحاد اور عوامی صحت کے لئے قومی ایسوسی ایشن پر مشتمل ہے۔

تنہائی کا احساس

کورونا عالمی وبا کے دوران، بہت سے معذور افراد کو معاشرتی تنہائی، اکیلے پن، میونسپلٹی صحت اور نگہداشت کی خدمات تک کم رسائی، صحت کی خصوصی خدمات، اسکول اور تعلیم کی خدمات، تفریحی خدمات اور کام کی کمی کا سامنا کرنا پڑا ہے۔

کورونا عالمی وباء کے دوران معذور افراد کے لیے صنفی مساوات کے نتائج کی بفر کی میپنگ رپورٹ (2020) میں طویل مدتی تنہائی اور دوسروں کے ساتھ بہت کم رابطے کے مختلف مختصر مدتی اور طویل مدتی اثرات کا حوالہ دیا گیا ہے، نیز رشتہ داروں کے لئے نگہداشت کا بوجھ بڑھ گیا۔ یہاں تک کہ مختلف عرصوں میں جہاں معاشرے کو آہستہ آہستہ دوبارہ کھول دیا گیا ہے، Bufdir نے اطلاع دی ہے کہ ترقی عام طور پر سست رہی ہے اور کچھ معاملات میں معذور افراد کے لئے زیادہ سست رہی ہے۔

خرابی صحت

ناروے کے بورڈ آف ہیلتھ کی رپورٹ ہے کہ جن صارفین کو وسیع پیمانے پر پیچیدہ خدمات کی ضرورت ہوتی ہے وہ رپورٹ کرتے ہیں کہ عالمی وبا کے دوران انہیں کم خدمات موصول ہوئی ہیں ، اور یہ کہ ان کی صحت خراب ہوئی ہے۔ مزید یہ بھی بتایا جاتا ہے کہ اس گروہ میں سب سے زیادہ لواحقین کا تعلق ہے جنہوں نے عالمی وبا کے دوران اپنی کوششوں میں اضافہ کیا ہے۔

اس پس منظر کی بنیاد پر ، وزارت صحت اور نگہداشت کی خدمات نے ناروے کے نظامت صحت سے کہا ہے کہ:

1. کمزور گروہوں کے لیے عمومی اقدامات کو مزید بہتر بنانے پر غور کریں ، ممکنہ طور پر معذور افراد کے لیے نئے

اقدامات۔

2. Bufdir رپورٹ میں وزارت صحت اور نگہداشت کی خدمات کے شعبے میں سفارشات کا جائزہ لیں اور کیا ان پر

عمل درآمد کیا جانا چاہئے ، نیز کسی بھی ممکنہ نفاذ کی ، مالی اور انتظامی نتائج کے طور پر شرائط کیا ہیں۔